

БЛИКИ СОЛНЕЧНОГО



Библиотека поселка Солнечное это, пожалуй, единственный культурный центр в этом посёлке. Фондом библиотеки я пользуюсь уже 15 лет и каждый раз нахожу для себя что-то новое. Мне нравится, что в библиотеке есть выставочный зал, в котором регулярно проводятся разные выставки и организуются встречи с интересными людьми.

Вот и сегодня я зашел в библиотеку взять новые книги и был приятно удивлен новой выставкой "Прекрасное лето, зима, осень...в Солнечном: Путешествие по Солнечному с Ириной Яковлевой и Любовью Ладыгиной в разные времена года".

Вот растут подосиновики, а на этом снимке лесное разнотравье, радующее глаз своими красками, а это туча, напоминающая мне лодку, важно проплыvает мимо вас, а тут ребята занимаются спортивными упражнениями, а вот портрет Солнечного у железной дороги, а на этом снимке разыгралась осенняя непогода, а вот и ветка шиповника,

прихваченная первым осенним заморозком... Особо хочется отметить две работы: "В ожидании лета" Л. Ладыгиной и "Точки зрения" И. Яковлевой. Низко висящее над зимним горизонтом солнце, заботливо укутанные снегом кабины для переодевания, урны, скамейки в работе "В ожидании лета" Л. Ладыгиной, ждущие открытия нового сезона. Скамейка занесена снегом так, что видна одна спинка, а над этим всем парят железобетонные чайки.

Так и хочется из студеной зимы попасть в жаркое лето, которое изображено на работе "Знойное лето" Л. Ладыгиной. Сочи - отдыхает. Точно мегалитические культовые сооружения древних верований изображены в работе И. Яковлевой "Точки зрения" или как истуканы с острова Пасхи: "все видим, но ничего не скажем". Загадка бытия. Хорошо смотрятся работы И. Яковлевой "на берегу". Тающие ледяные троны на берегу залива распадаются на иглы под ярким весенним солнцем. Ничто не вечно под солнцем. Удачно схвачен мотив зимнего леса в работе Л. Ладыгиной "Блики зимнего солнца". Сквозь ветки и между стволов деревьев пробивается холодное зимнее солнце, разбрасывая блики на снегу. Выставка производит очень приятное впечатление.

Хочется поблагодарить заведующую библиотекой Маргариту Петровну и фотохудожников—за их светлое восприятие жизни, за их лиризм, за полученное удовольствие. В будущем хочется увидеть ряд тематических выставок этих авторов на разные темы из жизни поселка Солнечное, Карельского перешейка, Выборга, древних городов Руси -Пскова , Новгорода, да мало ли, где они еще бывали... Так держать! Остается пригласить всех желающих посмотреть эту выставку до 30 марта, ежедневно, кроме выходных библиотеки - воскресенья и понедельника.

Михаил Скородумов

